

№ 4

5

И ВНОВЬ ПРЕМЬЕРА

Первыми зрителями нового спектакля народного кукольного театра Алатырского городского Дворца культуры стали учащиеся Чуварлейской средней школы. Сельские школьники увидели премьеру постановки «Робинзон на обитаемом острове» В. Устеева.

Большим успехом пользовалась и прежняя работа маленьких артистов — «В гостях у Петрушки». С нею они выступали в школах города, селах района. Новая постановка осуществлена младшей группой. Их старшие товарищи сейчас заняты подготовкой другого представления «Маленькая фея». Скоро в театре состоится еще одна премьера.

А. МИХИН.